

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Послуги з технічного обслуговування та повірки теплового лічильника, що знаходиться в нежитловому приміщенні за адресою м.Рівне, вул.Вербова,39, 4 000,00грн. (з ПДВ)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Виконавець послуг повинен:</p> <p>- «Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів – за кодом ДК 021:2015 – 50410000-2 (Послуги з технічного обслуговування та повірки теплового лічильника, що знаходиться в нежитловому приміщенні за адресою м.Рівне, вул.Вербова,39)» у кількості 1 послуга за адресою: м.Рівне, вул. Вербова,39;</p> <p>1. Послуги, що надаватимуться відповідно до технічних вимог повинні відповідати вимогам Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність», наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України «Про затвердження Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів» від 08.02.2016 № 193 та іншим діючим нормативним документам у сфері повірки ЗВТ.</p> <p>Перелік послуг включає:</p> <ul style="list-style-type: none">✓ Демонтаж складових частин теплолічильників;✓ Послуга розпломбування/опломбування теплового лічильника;✓ Транспортування від приміщень Замовника до лабораторних приміщень Повірника та у зворотному напрямку після виконання робіт за рахунок виконавця;✓ Заміна елементів живлення;✓ Державна метрологічна повірка теплолічильників з оформленням свідоцтва про повірку законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки.✓ Монтаж складових частин теплолічильника;

		<p>Кількість теплолічильника – 1 шт.; Тип: Sharky 775; Зав.№ 58358291; Витратомір: DN25; Датчик температури: тип Pt500.</p> <p>Вимоги до пропозиції учасника:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Виконати технічне обстеження об'єкту. - В ціну пропозиції Учасник має включити всі витрати, в тому числі прямі витрати, загальновиробничі витрати, транспортні та заготівельно-складські витрати, прибуток, який Учасник планує одержати при виконанні цього Договору, та усі податки і збори, що сплачуються або мають бути сплачені Учасником стосовно надання послуг. - Учасник під час надання послуг використовує витратні матеріали власної поставки.
3	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення</p>	<p>Для розрахунку очікуваної вартості Послуг з технічного обслуговування та повірки теплового лічильника, що знаходиться в нежитловому приміщенні за адресою м.Рівне, вул.Вербова,39 використовувались як ціни попередніх власних закупівель замовника (укладених договорів) аналогічних/ідентичних послуг, так і ціна відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель "Prozorro", з урахуванням індексу інфляції. 4000.00 грн. (загальний фонд)</p>